Datenschutz gemäß DSGVO und Cookies
[bookmark: _GoBack]Aus Gründen der Betriebssicherheit und zu Statistikzwecken werden durch den Provider World4You Webserver-Logfiles erstellt; hierzu können Cookies gespeichert werden. Diese Logdateien werden zwei Wochen lang gespeichert und danach automatisiert gelöscht. Die entsprechenden Server befinden sich in Österreich.
Nähere Informationen zu Cookies finden sie hier. Sie können Cookies in den Einstellungen Ihres Browsers deaktivieren.
Entsprechend der DSGVO (Datenschutzgrundverordnung) wurde eine entsprechende Vereinbarung zur Auftragsverarbeitung mit World4You Internet Services GmbH getroffen.
Persönliche Daten wie Name, Telefonnummer oder Anliegen werden erhoben und verarbeitet, wenn Sie das Kontaktformular nutzen oder per E-mail Kontakt aufnehmen; diese Daten werden ausschließlich zur Kontaktaufnahme genutzt und danach gelöscht. Sollten Informationen der gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gemäß Psychologengesetz 2013 unterliegen, so müssen diese entsprechend der gesetzlichen Vorgaben archiviert werden. Der Austausch via Kontaktformular bzw. email erfolgt verschlüsselt; sollte Ihr Gerät bzw. Ihre Software diese Verschlüsselung nicht unterstützen, findet die Übertragung notwendigerweise unverschlüsselt statt. Eine Weitergabe an Dritte findet nicht statt.
Auskunft, Änderung, Löschung, etc. Ihrer Daten: Gemäß DSGVO können Sie bei Dr. Mariella Panagl bezüglich der Speicherung, Verarbeitung, Schutz, etc. Ihrer Daten nachfragen. Aufgrund der Verschwiegenheitspflicht müssen Sie dafür Ihre Identität nachweisen.
